

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ  
АДЖАРИЯ

г. Батуми

7 8 июля 1978

## Гастроли завершились

В Батуми завершились гастроли Херсонского украинского музыкально-драматического театра.

В последние дни гастролей артисты из братской Украины познакомили батумцев с одной из лучших своих работ — комедией «Мартын Боруля», принадлежащей перу одного из основоположников реалистического украинского театра драматургу и актеру И. Карпенко-Карому.

Комедию «Мартын Боруля» херсонцы показали батумцам три раза. Кстати, в Батуми состоялся 300-й спектакль этого классического произведения.

14 июля украинские гости завершили свои гастроли музыкальной комедией «Королева тюльпанов», представленной на сцене Летнего театра Госфилармонии Аджарии.

После спектакля представители театральной общности, актеры Батумского государственного театра им. И. Чавчавадзе поздравили херсонских артистов с успешным окончанием гастролей в Батуми.

Председатель Аджарского отделения Театрального общества Грузин драматург

А. Чхандзе сердечно приветствовал артистов из Херсона, пожелав коллективу театра дальнейших творческих успехов.

От имени Херсонского музыкально-драматического театра выступил артист А. Толок. Он сердечно поблагодарил зрителей и театральную общественность республики за теплый прием и добрые пожелания, выразил уверенность, что эти гастроли будут способствовать дальнейшему укреплению дружбы между украинским и грузинским народами.

За высокохудожественное обслуживание зрителей в связи с успешным завершением гастролей в Аджарской АССР Херсонский украинский музыкально-драматический театр награжден Почетной грамотой Президиума Верховного Совета Аджарской АССР.

На закрытии гастролей Херсонского театра присутствовали гг. Н. Гугунава, В. Папунидзе, Ю. Унгиадзе, секретарь Президиума Верховного Совета Аджарской АССР Г. Какаладзе, заведующий отделом пропаганды и агитации Аджарского обкома КП Грузии Ш. Давитадзе.